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РАЗДЕЛ I

Публична покана за възлагане на обществена поръчка

Раздел ІІ 

Пълно описание на предмета и обекта на поръчката. Изисквания  към участниците. Съдържание на офертата. 
ВЪВЕДЕНИЕ
На основание Заповед  № 937/04.08.2015 г. на кмета на община Харманли и във връзка с чл. 14, ал. 4, т. 1 ЗОП се обявява настоящата обществена поръчка за  избор на изпълнител чрез публикуване на публична покана по реда и при условията на Глава Осма „а” ЗОП. 

1. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА И ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА 

Предмет на обществената поръчка: “Извършване на текущи ремонти на улици в населени места на територията на община Харманли”. Предметът на поръчката обхваща уличната мрежа на с.  Доситеево, с. Овчарово и с. Изворово, съгласно техническа спецификация и количествената сметка.
Място на изпълнение на поръчката: Населени места на територията на община Харманли, както следва: с. Доситеево, с. Овчарово и с. Изворово.   
Срок за изпълнение: Срокът за изпълнение на строително-монтажни работи е не по-късно от 20.09.2015 г.  
Максимална прогнозна стойност: Средствата за изпълнение на поръчката са предвидени в бюджета на община Харманли за 2015 година и са в размер до 60 000 лв. /шестдесет хиляди лева и нула стотинки/  без ДДС.  
Схема на плащане: Възложителят ще извършва плащанията по следния начин: 

- авансово плащане в размер на 30 % от стойността на договора без ДДС, в срок от 5 (пет) календарни дни след неговото сключване и представяне на фактура от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ;

- окончателно  плащане на остатъка в размер до 100% от стойността на съответните действително извършените видове СРР без ДДС, след приспадане на частта от платения аванс, в срок до 15 (петнадесет) календарни дни след подписване на протокол за завършени ремонтни работи и представяне на фактура от страна на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

Възлагането на работата за всяко населено място ще се извършва с възлагателно писмо като в същото се определят  конкретните участъци за изпълнение. 
Гаранционни срокове: гаранционните срокове за извършените строително-монтажни и работи са съгласно минималните нормативни изисквания и започват да текат от датата на двустранно подписания приемо – предавателен протокол за завършеното изпълнение. 
2. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ 

2.1.1. Участник в обществената поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. 
2.1.2. Всеки участник може да представи само една оферта. Едно и също физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. Лице, което участва в обединение или е дало съгласието си и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелно оферта.
2.1.3.  Участникът трябва да е изпълнил през последните 5 (пет) години, до датата, определена като краен срок за подаване на офертата, минимум един обект,  сходен с предмета на настоящата обществена поръчка. 
Под „сходен” следва да се разбира СРР по ремонт и/или рехабилитация и/или възстановяване на пътища /улици. 
Обстоятелството се доказва със Списък-декларация на строителството по Образец, изпълнено през последните 5 (пет) години, до  датата, посочена като крайна за получаване на офертите) или в зависимост от датата, на която участникът е започнал дейността си. 
Списъкът следва да е придружен с посочване на публичен регистър, в който има цялостна информация за извършената работа; издаване на удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания, съдържащо дата и подпис на издателя и данни за контакт; или копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности.
         2.1.4.Участникът следва да осигури технически ръководител - инженер, образователна степен бакалавър и/или магистър, в професионално направление „пътно строителство” и/или строителен техник със средно специално образование, който отговаря на изискването на чл.163а от ЗУТ и има опит като технически ръководител при изпълнение на дейности, сходни с предмета на поръчката;
Обстоятелството се доказва с Автобиография на техническия ръководител по Образец. 
Наред с посоченото, участникът следва да осигури необходимия брой работници и служители за изпълнение на определените строително-монтажни дейности в рамките на посочения от възложителя срок. 
С оглед на спецификата, вида и количествата на строително-монтажни работи, предмет на обществената поръчка, участникът следва да декларира наличие на ресурс при необходимост да осигури техника за извършване на строителните дейности.  
3. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА: 
В офертата трябва да се съдържат следните документи:

3.1. Представяне на участника – Образец № 1.

3.2. Оферта на участника - Образец № 2.

3.3. Единен идентификационен код (ЕИК), съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър (заверено от участника копие), БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително и електронен за кореспонденция. Чуждестранните юридически лица или обединения на чуждестранни юридически лица представят документа и в официален превод на български език. 

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, документите се представят за всеки от членовете на обединението.

Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документите се представят и за тях.

3.4. Копие на договор за обединение – при участник-обединение, което не е юридическо лице, с посочване на представляващия обединението, или друг документ, подписан от членовете на обединението, в който е посочен представляващия.

3.5. Изрично пълномощно, ако офертата се подава от пълномощник, а не от законовия представител на участника (оригинал или нотариално заверено копие).

3.6.  Списък-декларация съгласно чл. 51, ал. 1, т. 2 ЗОП за строителството, изпълнено през последните 5 години на обекти, сходни с предмета на поръчката -  Образец № 3.

3.7.  Автобиография на техническия ръководител - Образец № 4.

3.8. Техническо предложение – Образец № 5.

3.11. Ценово предложение - Образец № 6 
3.9. Декларация за приемане клаузите на проекто-договора - Образец № 7.

3.10. Проекто-договор – Образец № 8

3.11. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и подпечатан от участника – Образец № 9
Представяне и приемане на офертата:
·  Офертата трябва да бъде изготвена съгласно изискванията на Възложителя, посочени в публичната покана и в документацията. 

· Срокът на валидност на офертата е 60 дни от датата на представянето й.
· При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените условия. Към офертата следва да са приложени всички изискуеми от Възложителя документи.

·  Офертата се представя в запечатан, непрозрачен плик от участника лично или от упълномощен от него представител, или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или чрез куриерска служба. 
·  При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредният номер, датата и часът на получаване и посочените данни се записват във входящ регистър. На участника се издава документ за приемане на офертата.

· Оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан, или скъсан плик, не се приемат и не се разглеждат.

· Офертите на участниците ще се приемат в административната сграда на Община Харманли, с адрес: град Харманли, пл. "Възраждане” № 1, всеки работен ден от 8:30 часа до 16:30 часа, до изтичане на срока, посочен в публичната покана.
Разходи за участие  

Разходите за изготвянето на офертите са за сметка на участниците. Те не могат да предявяват към Възложителя, каквито и да било претенции за разходи, направени от самите тях по подготовката и подаването на офертите и по провеждането на настоящата обществена поръчка, независимо от резултата. 
Получаването, разглеждането и оценката на офертите

Получаването, разглеждането и оценката на офертите се извършва съгласно чл. 101г ЗОП. 
Основание за отстраняване на участниците:

· Офертата не е изготвена на български език и приложените документи не отговарят на изискванията на Възложителя.
· Участникът не отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя от тази документация.
· Не е представен някой от изискваните от Възложителя документи и/или има непопълнени данни.
Договор за обществена поръчка. Гаранция за изпълнение 

Договорът за обществена поръчка се сключва с участника, класиран на първо място. При сключване на договора, участникът, избран за изпълнител трябва да представи документите, съгласно чл. 101е, ал. 2 ЗОП.
Срокът за изпълнение на договора е срокът, предложен от участника в офертата, въз основа на която той е избран за изпълнител на обществената поръчка, но  не по-късно от 20.09.2015 г. 

Гаранция за изпълнение

Гаранцията за изпълнение е в размер на 1 % (един процент) от стойността на договора без ДДС и се представя в момента на сключването му, като се освобождава след неговото приключване, съгласно клаузите, заложени в него. 

Банковите разходи по откриването на гаранцията за изпълнение на договора са за сметка на участника, определен за изпълнител. Той трябва да предвиди и заплати необходимите такси по откриване и обслужване на гаранциите така, че размерът на гаранцията да не бъде по-малък от определения в настоящата документация за участие.

Възложителят освобождава гаранцията, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

Комуникация между възложителя и участниците


Комуникацията и действията на Възложителя и на участниците, свързани с настоящата процедура, са в писмен вид, съгласно чл. 58а, ал. 4 от ЗОП.
РАЗДЕЛ III:   Показатели за оценка, относителната им тежест и методика за оценка на офертите по критерий „икономически най-изгодна оферта”

1. ПОКАЗАТЕЛИ И ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ. КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА.  


Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва по критерий „Икономически най-изгодна оферта”.
Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО). Максималният брой точки, които участникът може да получи е 100 точки. 

Комплексната оценка се определя на база следните показатели:
	Показател – П

(наименование)
	Максимален  брой точки
	Относителна тежест в КО

	1. Обяснителна записка- П1
	60
	60%

	2. Срок  за изпълнение – П2
	10
	10%

	3. Цена – П3
	30
	30 %


Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

КО = П1х 60 %+ П2х 10% +П3x30%
Максимална комплексна оценка (КО) = 100 точки

На първо място се класира участникът събрал най-много точки КО. 

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите предложения на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие и техническата спецификация. Комисията предлага за отстраняване участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.
2. УКАЗАНИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКАТА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ:

Показател П1 – Обяснителна записка 
	Степен на съответствие
	Брой точки

	П1 ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА 
	Макс. брой точки 60

	Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на възложителя и дали обезпечават качественото изпълнение на поръчката , отчитайки спецификите й, в оферирания срок. Проверяват се представените от участниците описания на отделните етапи на изпълнение на поръчката; Описание на видовете СРР и тяхната последователност на изпълнение; Организация и подход на изпълнение. 
По отношение офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя, се прилага методиката за оценка, като се изследват предимствата и недостатъците на съответната оферта. 
	

	 В обяснителната записка от техническото предложение към офертата се съдържат  ясно и подробно посочени предложения за реализирането на всички дейности от техническата спецификация. От описанието е видно, че при реализацията ще бъдат спазени всички нормативни изисквания и ще бъдат използвани методи и техники на работа, чиято употреба при реализацията на конкретния обект е обоснована. Всички дейности, предмет на поръчката, са обезпечени с хора и машини, като разпределението им е съобразено със срока за изпълнение на съответната дейност. Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на конкретния предмет на обществената поръчка. Налице е логическа последователност между предложените организация и подход, изпълнение и срок. 
	60 точки




	В обяснителната записка от техническото предложение към офертата са посочени отделните етапи на изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация. Налице са несъществени пропуски между посочената технологична последователност с предвидените за използване технически и човешки ресурси. Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии са приложими към предмета на поръчката, но съдържат несъществени пропуски.
	30 точки



	Представена е обяснителната записка от техническото предложение към офертата която съответства на техническата спецификация, но може да се отнесе  и към друга обществена поръчка.     
	1  точка. 




За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

· „Ясно“- посочване на отделните етапи и видове СРР. Следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид СРР и по начин, по който същият да бъде индивидуализиран с предвидените в количествената сметка конкретни видове СРР;

· „Подробно“- описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове СРР и дейности не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;
„Несъществени пропуски“ – налице е, когато същото е констатирано, но несъответствието или липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника и пропуски. 

· Показател П2:   „СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ”
Предложението по този показател задължително се посочва в календарни дни, като предложеният срок не трябва да бъде по-кратък от 5 (пет) дни. Оферта, в която е посочено предложение в друга мерна единица или е предложен по-кратък срок от един ден се отстранява от участие. Максималният брой точки по показателя е 10 точки. Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 10 %. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата: 

П2 = (Рmin / Рi) х 10 = ......... (брой точки)

Където Рi е предложеният срок за изпълнение на съответният участник
Където Р min е най-краткият предложен срок за изпълнение 
Показател П3: „ЦЕНА”
Оценява се предложената от участника крайна цена за изпълнение на поръчката, като оценката се формира по следния начин:

П3  = (Cmin / Ci) х 30
Където Ci е предложената крайна цена на съответния участник.

Където Cmin е минималната крайна цена, предложена от участник.

Класирането на участниците се извършва по низходящ ред на получената Комплексна оценка, като на първо място се класира участникът, получил най-висока оценка на офертата.

На основание чл.71, ал. 4 от ЗОП, в случай, че определените по тази методика комплексни оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. 
При условие, че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.
РАЗДЕЛ IV   

Техническа спецификация 
Техническата спецификация е неделима част от документацията и изискванията на възложителя, наред с договорните условия.
Спецификацията е предназначена да развие изискванията по изпълнение на строително-монтажни работи, които са предмет на договора.

Oбхват на видовете строителни работи: Строително-монтажни работи предмет на поръчката, са предвидени за извършване в три (3) населените места на територията на община Харманли, както следва: с. Доситеево, с. Овчарово и с. Изворово. 
Технологията на извършване на строителните работи: видовете строително-монтажни дейности са идентични и за трите (3) населени места, но обхващат различна квадратура, посочена в Количествената сметка по-долу. 
	№
	Наименование 
	мярка 

	
	За обект: Улична мрежа, с. Доситеево (1210 кв.м.)
	м2

	
	За обект: Улична мрежа, с. Овчарово (640 кв.м.)
	м2

	
	За обект: Улична мрежа в с. Изворово (1830 кв. м.)


	м2

	1
	Премахване на разрушения материал на уличното платно до достигане на здраво място, вкл. почистване  и извозване.
	м2

	2
	Отстраняване на повредената част от настилката, като се оформя правоъгълна фигура с две страни успоредни на оста на пътя. За тази операция може да се използва пътна фреза с работна широчина 0,50 m или 1,0 m или фугорезачка.
	м2

	3
	Почистване на откритата повърхност със сгъстен въздух или телени четки. 
	м2

	4
	Запълване на пукнатини в по-долните пластове с бавно разпадаща се битумна емулсия или асфалтова паста и извършване на разлив на разредена бавно разпадаща се битумна емулсия за връзка в количество 0,25 ÷ 0,75 kg / m2
	м2

	5
	Разстилане на асфалтовата смес, механично или ръчно, което трябва да се извърши от краищата на ремонтираната площ към средата. 


	м2

	6
	Запълване на изрязаните участъци с горещи асфалтови смеси, студени асфалтови смеси или пропитки с бързоразпадаща се катионна битумна емулсия.
	м2

	7
	Уплътняване на сместа с валяк,  преди температурата й да спадне под 90оС.
	м2


Възлагането на работата ще се извърши с възлагателно писмо за всеки конкретен обект (за всяко населено място, включено в предмета на поръчката).
Одобряване на  материали: Изпълнителят носи отговорност за качеството на влаганите материали, съгласно Наредбата за съществените изисквания и оценяване съответствието на строителните продукти.
Асфалтовата смес необходима за влагане в строително-монтажни дейности се осигурява от Възложителя. 
Почистване на строителната площадка: след приключване на СРР и преди приемането на изпълнените СРР, строителната площадка трябва да бъде изчистена и околното пространство - възстановено.

Изпълнителят е длъжен да осигури безопасни условия на труд и да проведе съответните инструктажи на работниците.

При започване на работа, ако се открият подземни съоръжения, неизвестни предварително, трябва незабавно да се прекъсне работата, докато се установи характера им с оглед избягване на възможна опасност от срутвания или други подобни. 
Земни работи в зоната на подземни съоръжения и инсталации се извършва само с писмено разрешение на организацията, отговаряща за тяхната експлоатация. Тези земни работи се извършват под непосредствено ръководство на техническия ръководител на обекта, а в случаи, когато се работи за кабели с високо напрежение е необходимо присъствието на техническо лице от експлоатацията. При горните случаи трябва да се правят наблюдения от нарочно поставен за целта човек, който предварително да сигнализира за вземане на мерки за предотвратяване на нещастни случаи. Строго се забранява извършване на земни работи посредством подкопаване.

Неразделна част от ремонта на всяка улицата е организацията на движението по време на ремонтните дейности. При извършване на ремонт при неотбито движение, трябва да се предвидят  необходимите пътни знаци.
Методите на измерване, приемане и плащането на извършените строителни работи: Количеството на извършените работи ще се констатира с протокол за действително извършени работи, подписан от представители на Възложителя и на Изпълнителя.

Гаранционни срокове за изпълнените строително-монтажни работи започват да текат от деня, следващ деня на окончателното приемане на всеки конкретен обект за всяко населено място и не могат да бъдат по-малки от законоустановените, съобразно изискванията на НАРЕДБА № 2 от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти.
РАЗДЕЛ V Образци на документи 
