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ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Цел на настоящата обществена поръчка е извършване на основен ремонт, реконструкция, консервация и реставрация на сградата на Исторически музей – гр. Харманли – част Сграда и вертикална планировка. 

Сградата е паметник на културата с катетория „местно значение”. 
Настоящата обществена поръчка предвижда основен ремонт, реконструкция, реставрация и консервация на исторически музей - гр. Харманли в УПИ III, кв. 159б.  Обектът е разположен в централната градска част на град Харманли. Предвидените ремонтни работи включват изпълнение на архитектурно-строителни дейности, вкл. достъп за хора с увреждания, подмяна на вътрешни водопроводни и канализационни системи, изпълнение на нови ГРТ, доизграждане на ел. инсталация в новоизградени помещения и поемане на новите електрически консуматори, изграждане на мълниезащита и доизграждане на аварийно и евакуационно осветление, изпълнение на отопление, охлаждане и вентилация и изпълнение на вертикална планировка. Предвидените видове дейности са подробно описани в техническите сецификации.   
Настоящата обществена поръчка предвижда основен ремонт, реконструкция, реставрация и консервация на исторически музей - гр. Харманли в УПИ III, кв. 159б.  Обектът е разположен в централната градска част на град Харманли. Сградата е построена през 1884г. по проект на италианския архитект Пиетро Монтани. В миналото предназначението на сградата е било за пощенска станция. След 1944г. тя се използва като седалище на околийския началник и управление на Народната милиция. В последствие през 1993г. е преустроена за исторически музей. 

Основния вход на музея е откъм обширно площадното пространство, разработено в края на миналия век. В срещуположния край е изграден стопанският вход, който свързва сградата с двора. На територията на двора е обособена експозиционна зона за едрогабаритни експонати. Сградата е със застроена площ от 450.61м2, площта на втория етаж е също 450,61 м2. Сутеренът е с разгъната застроена площ от 263.72м2. Общата разгъната застроена площ е 1164.94м2. 
Сградата е монолитна с основи от каменна зидария. 
За решаване на основните проблеми на сградата е необходимо да се извършат следните неотложни работи:

- Да се създадат шаблони за изтегляне на декоративните елементи, фризове и корнизи, които трябва да се възстановят.

· Да се провери покритието на покрива, като се подменят повредените участъци. Да се изпълни монтаж на топлоизолация от минерална вата между ребрата на тавана на втория етаж с прилежащите към нея пароизолация и еднопропусклива пароиазолация. Да се изпълни топлоизолация по тавана на сутерена също от минерална вата между ребрата.

· Да се изпълни ремонтирането на пропаданията на партерното ниво. За целта трябва да се демонтира съществуващия под. В зоната на пропаданията, да се изгребе повърхностния земен слой до дълбочина 40см, като се замести с подложка от трошен камък и трамбова до достигане на необходимите параметри за земен натиск. След което следва да се предвиди подложен бетон, хидроизолация и стоманобетонна настилка. Над нея да се предвиди монтажа на нова настилка от дюшеме, положено върху дървена скара от ребра 8/14см. Между ребрата да се положи топлоизолация от минерална вата с пароизолации към нея.

· Компрометираните мазилки в партерно ниво трябва да се обрушат и изкърпят с варови и боядисат с боя по подобие на съществуващата.

· Над корнизите, декоративните елементи и фронтоните следва да се възстановят полите от ламарина. Същите да се изпълнят с цинкова ламарина. Да се подменят и всички водосточни тръби и олуци с такива изтеглени от цинкова ламарина.

· В сградата от северната страна от двете страни на стълбищната клетка има изградени стоманобетонни плочи. Следва да се изпълни монтаж на метална конструкция и затварянето им със стъкло. По този начин ще се обособят допълнителни експозиционни площи.

· В сградата следва да се предвиди изграждането на вентилационна система с рекооперация на входящия и изходящия въздух. Възможно е да се проектира и отоплителен и охлаждащ блок към вентилационната система.

·  Електрическата инсталация следва да се подмени като се изпълни заземяване на главното електрическо табло и изграждането на нова дефектно-токова защита. Да се подменят и всички осветителни тела с енергоспестяващи , снабдени с обемни датчици или датчици за движение. Да се проектира охранителна система и видео-наблюдение. Следва да се монтира нова мълниезащитна инсталация .

·  В сградата следва да се обособи мултимедийна зала с възможност за прожекции на документални и научнопопулярни филми , запознавайки посетителите с бита , обичаите и историята на населението от региона,

·  Да се подмени водопроводната и канализационна мрежа с нови тръби от полиетилен с алуминиева вложка за водопровода и дебелостенни PVC тръби за канализацията в сутерена .

·  В сградата трябва да се създаде общодостъпна среда за хора с увреждания. Нивото между тротоара и партера може да бъде преодоляно посредством подвижна рампа. Между партера и втория етаж да се монтира платформа-робот или асансьор по външния контур на стълбищната клетка. Да се предвиди тоалетна за инвалиди на партерно ниво. Участниците трябва да вземат предвид, че платформата –робот или асансьора се предоставят от Възложителя. Останалите дейности се изпълняват от Изпълнителя.
·  Фасадата следва цялостно да се измаже и боядиса, като се възстановят всички декоративни елементи. Всички линейни елементи — корнизи и фризове следва да се изтеглят на ново с шаблони, заснети от съществуващите елементи. Зоните за възстановяване са отбелязани в цвят по фасадите и разрезите на сградата.

Използваните материали трябва да са в синхрон с положените автентични такива. Каменната облицовка да се почисти, префугира и възстанови там където е компрометирана. Керемидите да се подменят с подобни на тези вложени към момента в покрива. Да се сменят олуците и водосточните тръби с цинкови или медни.

По част „ВиК” е предвидено да се направи демонтаж на вътрешната водопроводна и канализационна мрежа, като се изградят нови от ПВЦ тръби.

По част „Електрическа” трябва да се извърши цялостна подмяна на съществуващото ГРТ и монтиране на съвременна апаратура в него, отговаряща на нормативните изисквания. Подменят се всички местни разпределителни табла, като се захранват новите консуматори. Електрическата инсталация за тоалетните и новопроектираните зали се изграждат на ново. Ел. инсталацията в останалите помещения се запазва. Изпълнява се заземяване. Предвижда се промяна на всички съществуващи осветителни тела. Аварийното и евакуационното осветление трябва да се захрани автономно. Предвижда се изграждането на нова мълниезащитна инсталация и др.  

Отоплението и охлаждането на сградата ще се изпълни чрез климатизатори, с монтаж на външните тела на задната фасада. Вътрешните тела са подови на партер и канални на кота + 3,97. Предвидена е вентилация с енергоспестяващ рекоперативен блок с над 80% топлинно възстановяване. 

В проекта е предвидено частично изпълнение на вертикална планировка.

ВАЖНО! За неразделна част от настоящите технически спецификации следва да се счита одобреният инвестиционен проект, приложен към настоящите спецификации и приложимата нормативна уредба. 
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