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ПОКАНА 
ЗА ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ
ДО МЕДИИ И ОБЩЕСТВЕНОСТТА
Уважаеми Дами и Господа,


На 11 юни 2015 г., /четвъртък/, от 11:30 часа в залата на Регионален пресклуб БТА – Хасково , гр. Хасково, ул. "Цар Освободител " 4  ще се проведе Заключителна пресконференция във връзка с успешното приключване на проект:
“Обучение на служителите в община Харманли за постигане на по-ефективна администрация“, Договор № М13-22-44/18.08.2014г.


На пресконференцията ще бъдат представени целите на проекта, дейностите и резултати от него. 
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Всички колеги  и журналисти са добре дошли!

За повече информация моля, свържете се с организаторите на
Тел. 0887320911
Е-мейл: sekretar@harmanli.bg
Лице за контакт: Красимира Димитрова
Този документ е създаден в рамките на проект “Обучение на служителите в община Харманли за постигане на по-ефективна администрация“, Договор № М13-22-44/18.08.2014г., който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от община Харманли и при никакви обстоятелства не може да се приема,че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.
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